

Jaroslav Parčí ze sebe musel sundat triko, protože bylo vedro k padnutí



Foto Blesk - David Kramář

»Superstáři« cvičili jógu:



Parčí sundal triko, Černá skoro zkolabovala!

PRAHA (kb, rš) – Místo zpěvu jóga! Takhle relaxovali semifinalisté třetí řady SuperStar ve středu večer. Sami totiž moc dobře vědí, že už tento víkend je čeká další boj o finálové večery. Ovšem i přesto, že uvolnění v podobě cvičení bylo pro většinu

příjemnou záležitostí, Leona Černá (25) předčasné vzdala! Udělalo se jí špatně...

Aby také ne, když v místnosti »kralovalo« 42 stupňů Celsia. Jaroslav Parčí dokonce musel ze sebe sundat triko. „Je tady k padnutí,“ komentoval Parčí teplotu v místnosti, když se svlékal. A nebyl sám. „Takové teplo si dokážu před-

stavit někde na Sahaře, ale ne tady a při cvičení,“ mluvil Aleš Burkot, který byl z předvádějící tanečnice Leony »Kvaša« Kvasnicové umešen.

Většina soutěžících se u cvičení dobře bavila, ale zároveň si všichni uvědomovali, že se blíží poslední semifinálové večery a pro dva soutěžící už po víkendu SuperStar skončí...



Tohle byl poslední cvik Leony Černé, poté se jí udělalo špatně

Spilka prý vynáší z Novy informace!

Mezi »superstáry« je práškač

PRAHA – Mezi soutěžícími SuperStar je práškač! Na toto zjištění večera vedení televize Nova upozornila více než polovina soutěžících. Kdo interní informace vynášší ven? Blesku se podařilo zjistit, že se údajně jedná o Davida Spilku (20), na kterého jsme už jednou upozornili.

Rudolf Šindelář

Spilka si je zřejmě vědom, že v soutěži je velká konkurence, a tak podle soutěžících dělá vše, co mu alespoň trochu pomůže dostat se do finálových kol. A to i přesto, že jedná v rozporu s pravidly soutěže. „David jde přes mrtvolu. Už několikrát jsme ho viděli, jak se dlouze vybavuje s redaktoři jistého bulvárního

deníku, kteří nás stále sledují a poté se otisky věci, které jsou o nás a škodí nám,“ řekla Blesku jedna ze soutěžících, která v obavách, aby jí Spilka poté přes média »nesestřelil«, nechce uvést své jméno. A jak se ke Spilkovi staví vedení televize?

„Nemáme v tuto chvíli žádné důkazy o tom, že by někdo ze soutěžících vynášel interní

informace médiím. Ovšem i letošní řada SuperStar je stejně jako ty předchozí předmětem neustálých spekulací, neověřených informací a pomluv, které se obvykle nezkládají na pravdě,“ vysvětlil Adam Kotalik, tiskový mluvčí SuperStar. Ovšem i přes jeho rádobu uklidňující tvrzení bylo večera na hotelu mezi soutěžícími velmi rušné.



Foto Blesk - Martin Býl

Jako by se Spilka styděl za své přečiny

BLESK MOBIL Stáhněte si zvonění!

Simply The Best (T. Turner)11283
 Still Loving You (Scorpions)11284
 Lemon Tree (Fool's Garden)11285
 Chci zas v tobě spát (D. Koller)11286

Pošlete kód písničky na číslo **007 99 30**

Číslo SMS je 30745 Kč. CPN, Převaděč Ringier ČR. Více na www.bleskmobil.cz v režii repn